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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина
ОПШТИНА АПАТИН
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН

Одељење за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број:501-153/2024-IV/05

Дана: 10.09.2024.године

АПАТИН

                                          О Б А В Е Ш Т Е Њ Е  
     Обавештава се јавност да је поднет захтев за давање сагласности на студију о процени утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА– ПРОИЗВОДНИ ОБЈЕКАТ СА АДМИНИСТРАТИВНИМ ДЕЛОМ – ПОГОН ЗА ПРОИЗВОДЊУ ЈЕЗГАРА МОТОРА ЕЛЕКТРИЧНИХ АУТОМОБИЛА НА КП БРОЈ 7803/19 КО АПАТИН НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ АПАТИН    носиоца пројекта  „ FINESTAMPING TECHNOLOGYES“ ДОО БЕОГРАД ,  улица Краља Милана број 15  .

Сагласно члану 20. ст. 1. и 2. Закона о процени утицаја, овај орган ће обезбедити ЈАВНИ УВИД у предметну студију о процени утицаја у просторијама Општинске управе општине Апатин  у улици Средња бб, први спрат , соба број 5 у периоду од 10.09.2024 .до 01.10.2024. године у времену од 09-12 часова.

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА И ЈАВНА РАСПРАВА о предметној студији о процени утицаја биће одржана у просторијама  Општинске управе општине Плава сала улица Српских владара број 29,   дана 03.10.2024. године у 12 часова.

У јавној презентацији и јавној расправи о предметној студији утицаја на животну средину, сагласно члану 20. став 4. Закона о процени утицаја учествоваће носилац пројекта и обрађивач студије.

                                                                              овлашћено лице
                                                                            --------------------------
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